

# 保时捷挡道,小摊贩一时冲动踹了几脚

## 踹掉了4万余元踹出了牢狱之灾

见习记者 黄君君 通讯员 芮宣 实习生 江芳

骑着三轮车回家,发现一辆保时捷越野车堵住了自家门口,找不到车主的冯某十分气愤。一番拳打脚踢之后,冯某才知道自己“闹大了”:保时捷多处漆面被破坏,车身五处凹陷,损失近2万元。这一踹,冯某不仅用43800元为自己的冲动买了单,还吃了官司,最终被判5个月拘役,缓刑6个月。前日,法院对冯某故意毁坏他人财物案进行了审理,并当庭作出判决。



### 一时冲动脚踹挡道保时捷

冯某,安徽人,1986年出生,以在夜市拉货做生意为生,一家人暂住在安阳街道新建路。

2013年10月10日21时许,冯某收摊后,骑着自已载货的三轮车返回家中。在家门口,冯某看到一辆葡萄红色保时捷越野车停放在其家门口,妨碍了自己三轮车的通行。

冯某的出租房,平时也作仓库用,日常出货销货都是用三轮车进出。平日里,为了防止其他车辆挡道,冯某总会摆上几块大石头。可那日,石头被搬开了,一辆保时捷越野车停在了自家

门口。

冯某马上打电话给交警,请求帮忙联系车主。过了一会儿,交警回电话说,车主手机关机,暂时联系不上。

冯某突然想到,利用车子的报警器或许可以引起车主注意。于是,他拍打了几下车子的挡风玻璃,可是,报警器“不声不响”。

冯某只好继续等待,10来分钟过去了,可车主还是没有回来。这让第二天要早起的冯某,不禁越想越恼火。冲动之下,忿忿地用脚踢了保时捷车好几下。

随后,冯某拿出自行车的铁

链锁将保时捷车的左后轮锁住,又将写有自己电话的纸条贴在车窗上。做好这一切后,冯某觉得解了气,就花钱请人帮忙将自己货物与三轮车都搬进出租房。

半小时后,在亲戚家串门准备回家的车主邓先生发现自己车子被锁了,就按照电话号码联系了冯某,并向冯某解释,由于车位紧张,不得已将车停在此处。取得冯某的谅解后,邓先生准备开车离去时,却发现车身有很多脚印,还有多处凹痕。为了赔偿事宜,双方产生了争执,闹到了派出所。

### 法院判决拘役5个月缓刑6个月

经鉴定,该车辆损为19917元。警方认为,冯某的行为涉嫌故意损坏财物罪,冯某于2013年10月11日被市公安局刑事拘留。

在冯某被拘后,冯某的家人积极联系车主,期望达成和解。起初,车主开价8万元。最终,冯某以43800元为自己的一时

冲动买了单。

虽然冯某与车主达成和解协议,但也没逃过法律的惩罚。在法庭上,冯某对犯罪事实供认不讳,“我当时也是一时情急,希望大家以后做事情的时候多考虑考虑后果”。冯某十分后悔自己的“一时冲动”。

法院审理后认为,冯某故意毁坏他人财物,数额较大,其行为已构成故意毁坏财物罪,公诉机关指控罪名成立。鉴于冯某归案后如实供述自己的罪行,且已经赔偿被害人经济损失,依法予以从轻处罚,并适用缓刑。据此,法庭当庭宣判,判处冯某拘役5个月,缓刑6个月。

### 刚出修理厂不到2个小时 一货车变火车 可能与电器线路老化有关

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 程翔 曾大威/文 见习记者 陈立波/图)前晚19时30分许,在罗阳大道金色家园小区段,一辆轻型普通货车在行驶过程中引擎盖位置起火,没一会儿就隐没在熊熊燃烧的火海中,烧得只剩下一副“骨架”。

经过多方了解,记者辗转联系到了车主蔡先生。他告诉记者,当晚他驾驶该车由飞云开往莘滕,但行驶至罗阳大道金色家园小区附近路段,货车的右前车头车灯位置突然冒出白烟,并有零星的火星蹦出。一时间火光冲天,浓烟滚滚,燃烧的货车占据了一个车道,经过该路段的车辆和行人纷纷避让。

“我当时就靠边停了车,并下车查看。”蔡先生说,当自己走到车头时,右侧车灯缝隙里已经有明火冒出。由于车内没有灭火器,自己曾试图用嘴吹气,想把火吹灭。但很快,火势就蔓延开来。随后,蔡先生拨打了119火警电话。

随后,消防部门和交警部门立即赶赴现场,经过几分钟的奋战,火势被迅速扑灭。在执勤交警的疏导下,路面很快恢复了畅通,但是起火小货车却被烧得只剩一副“骨架”。

据蔡先生介绍,这辆货车是他在2011年12月份购买的,平时主要用来运货,车况良好。前几天,车子的右侧大灯有故障,曾拉到了修车店里去修理。事发当天18时许,他接到修车店的电话,说车子已经修好,于是他前往修车店,打算把货车开回家。但没想到只过了1个多小时,车辆竟然发生自燃,还烧成了废铁。

蔡先生郁闷地表示,由于该辆货车没有保自燃险,无法获得保险公司的赔偿。但所幸事故没有造成人员伤亡。至于该由谁来为自燃事故“埋单”,他打算去咨询一下专业人士再做打算。

至记者截稿时从消防部门获悉,经初步判断,该辆货车起火的原因,可能是车内电器线路老化引起的自燃,至于起火的具体原因还需要进一步调查。

### [延伸阅读] 车辆冬季自燃,多数是因线路或油管的问题

据业内人士介绍,引发自燃起火的原因很多,和夏季相比,冬季自燃多数是因为线路或油管的问题造成的,而漏电、搭铁、短路、漏油、接触电阻过大、机械摩擦、停车位置不当等原因都会引起自燃,其中漏电或搭铁跳火危害最大。

特别要注意的是,如果发现发动机处有烟或有火光等异常现象准备灭火时,无论是前置还是后置发动机,无论柴油机还是汽油机,切记不可打开发动机上盖(罩)。因为火势仍然控制在发动机盖(罩)下燃烧,没有形成热对流,可燃物也相对不多,火势燃烧较为缓慢,对扑救有利。这与先控制、后消灭的消防灭火作战原则异曲同工。这时可用随车灭火器,由发动机盖(罩)缝隙处对准起火部位喷射灭火。

交警部门提醒驾驶员,无论起火的原因以及处理的结果如何,驾驶员朋友都应该在自己的车内配备消防器材,以备不时之需。



## 2014瑞安日报春季汽车展

时间: 3月29-30日

地点: 瑞安体育馆

咨询热线

13705779663

